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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ  
ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ В ДІЯЛЬНОСТІ ФІТНЕС-КЛУБІВ

Наталія СЕРЕДА

Харківська державна академія фізичної культури, м. Харків, Україна

Вступ. У сучасних умовах функціонування фізкультурно- спортивні організації суттєво 
відчули вплив чинників макросередовища та мікросередовища на власну професійну ді-
яльність. Упровадження новітніх підходів та застосування у професійній діяльності засобів 
інтернет- маркетингу надасть можливість фітнес- клубам значно підвищити ефективність 
власної роботи в сучасних умовах кризи.

Мета –  визначити особовості використання засобів інтернет- маркетингу в діяльності 
фітнес- клубів.

Методи дослідження: аналіз літературних джерел, системний аналіз, опитування із ви-
користанням застосунку Google-форми, методи маркетингового аналізу, медіадослідження 
інтернет- аудиторії.

Результати. За результатами проведеного дослідження визначено тенденції до зменшення 
кількості фітнес- клубів, яка зумовлена чинниками макросередовища. І як наслідок, у 83,1 % 
тренерів стало менше споживачів фізкультурно- спортивних послуг. Основна причина, яку 
вказали респонденти, –  зниження платоспроможності населення та страх відвідувати фіт-
нес-клуб. Підвищення кількості споживачів фітнес- клубів з’явилося в тих, хто підвищив 
кваліфікацію; освоїв новий напрям роботи; активізував онлайнову діяльність.

Отже, інтернет- простір необхідно опановувати та використовувати всі можливі соці-
альні мережі для залучення більшої кількості споживачів, формування позитивного іміджу 
та дослідження зміни потреб споживача й тенденції ринку. За результатами аналізу мережі 
«Інтернет» визначено основний інструментарій інтернет- маркетингу, який доцільно вико-
ристовувати у діяльності не тільки фітнес- клубів, але й будь-якої фізкультурно- спортивної 
організації: SEO‑аудит –  перевірка вебресурсу на відсутність технічних помилок; аудит 
лінкбілдингу –  перевірка зовнішніх посилань на якість; юзабіліті аудит –  перевірка сайту 
на зручність користування; PPC‑аналіз передбачає оцінювання якості оголошень і моніто-
ринг клікабельності; наскрізна аналітика є процесом аналізу та інтерпретації інформації 
про відвідувачів веб сайтів; SMM‑аналіз –  дослідження активності в соціальних мережах; 
SMO‑аналіз –  перевірка спрямованих на залучення цільової аудиторії з соціальних мереж 
на головний сайт; ORM‑аудит –  аналіз репутації фізкультурно- спортивної організації 
в інтернет- середовищі, моніторинг відгуків.

Обговорення і висновки. За результатами проведеного дослідження можемо зробити 
висновок, що застосування інтернет- маркетингу в діяльності будь-якої фізкультурно- 
спортивної організації може надати такі можливості: розширення впливу інтернет- маркетингу 
на економічну діяльність фітнес- клубів; монетизація власних акаутнів у соціальних мережах 
та отримання прибутку від альтернативних джерел фінансування; формування та зміцнення 
власного бренду.
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